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Aoxkroeig

1. Na Bpebei 10 medio opiopoy kat 1o 1edio TIHOV TOV TAPAKAT® OUVAPTHOEDV
) f(z) =22 — 3z +2 (i) f(z) = x + cosx (i) f(z) =22+ 1/x
() f(x) =x+1/x ® f(z) =22 + V1 —22 vi) f(x) =120 —4] —x
vii) f(x) = 725

2. ArnaAeipoviag TG armoAUTeG TIHEG va OPLOoTEl TUNHIATIKA 1] CUVAPTH oY)

f(x) =z = 5[ =]z =3

Kat va yivel n ypagikr) g rnapaoctaot).

3. Me ) XpHon g YPaIKrG apdotaong g ¥ = |x|, va yivouv o1 ypagikég napaotd-
0£1§ T®V MAPAKAT® OUVAPTIOEDV:
Dy =|z—4| (i) y = |z| + 4

(i) y = |z — 4| + 4 (iv)y =]z +5]—2

4. Na Bpebei 1o nedio opiopov g ouvapnong f(z) = m.
Na Bpebolv ouvaptroeis f1(z), fa(x), f3(z) térotes wote (fiofz0fs)(z) = f(x).

5. Aivovtat ot cuvaptiioetg fi(z) = 5z + 4 kat fo(x) = 6x + ¢, 6rou ¢ eivar otabepa. Na
urnodoyiotel n tpr) g otabepdg c tétowa wote frofs = faof1.

6. Kabe ouvaptnon f(x) propet va ypaget wg f(z) = g(x)+ h(z), érou g(z) = %[f(x) +
f(—2)] xat h(z) = 3[f(z) — f(—2)]. Na dexBei 6un g(x) etvar dpuia cuvéptnon Kat
n h(z) elvar mepurt) ouvapnon.

Na exppactolv o1 o KAT® oUVAPTHoelg oe dBpolopa piag aptiag Kat piag mepittg

ouvaptnong:
M) f(z) =¢€* (ii) f(x) =e"sinx
(iii) f(z) = 10* 4 2z () f(z) =+ (x—1)/(z+1)

7. Av fi(z) = V1 — 22 ka1 fa(x) = sin 3z, va uroAoyiotouv:
M (f1 + f2)(x), (i) (f1 — f2)(z), (iii) (f1.f2)(x),
® (£) @ @)@, o) (fof)@).

Y& kAOe mepimwon va diverat 1o medio oplopov.

8. H ouvdpton [z], 6mou z € R, opiletal og 0 peyadutepog aképalog aptdpog o ornoiog
etvar < z. Ta napddewypa, [4.2] =4, [-2.7] = =3, [5] = 5.

Na e&etaotolv av o1 apakdt® oUVAPTIoELS eival MEPLOBIKES KAl va Yivouv ot Ypadpikeg
T0UG MAPACTACELG

@ f(z)=[z]. @) flx)=2—[z]. Gi)f(z)=[]-2z @) f(z)=[sina].
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9. To oxfjpa deixvel pépog g ypapikng napdotaong mg y = f(x), onou 0 < z < 2a.
H euBeia x = 2a eivar a§ovag oupperpiag g ypaPikrg rapdotaons.
Na yivouv ot ypadikég mapaotdoelg, oc EX®POTO oUoTnRa agdvev, TV MAPpaKAT®
ouvaptoemv (oto Sidotnpa nou Sivetay:

Dy = f(z), 6mou 0 <z < 4a (i) y=—f(2z), omou0 <z <a
(iif) y = 3f(x/2), 6mou 0 < x < 2a (iv) y = f(z — a), 6mov 2a < x < 4a
, . _ pxtq , .
10. Aivetai nj ouvdptnon f(z) = p;_Tq, omou p, ¢, r eival otabepég kar & # +r. Avn f

eivat dptia ouvaptnon va anodeiytel ot

Wg=rp
(ii) n f sivat ing popong f = otabepa.

11. (@) Av f(z+y) = f(z) — f(y), Vz,y € R, va dextei 6u f(z) =0, Vz € R.
B) Av f(—z) = —f(x), Yz € R, va deytet ou f(0) = 0.

12. Na Bpebein f~1(z) xat to medio opiopov g étav

G f(z)=(z+2)* >0 @) f(z) = vz +3
(i) f(z) =322 +5x—2, x>0 @) flz) =2 — 522, x> 1

13. Av f(x) = zf—j_l, va Bpebei n tr) 1ou x mou Kavorolet v e§iowor

fHz)=2.

14. Na Bpebei n tpn g otaPepdg ¢ tétola Gote 1 ouvaptnon f(z) = 2L va éxel g

x+c
avIioTPOodr) TG TOV EAUTO T1G.

15. Na AuBouv ot e§lo0oetg
: 1 3 :s —2x —x
(i) In{ =) +In(22°) =1n3 (i) e7°* —3e™¥ = -2
x

16. Na yivouv ot ypadikég mapactdaoelg TV Mo KA e§1000ERMV.
Hy=2>-1 (i) y = (z —2)° (iii)y = (x+1)* -2

Wy=—2® My=-@-1°  ()y=-(e-1)>+2
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17. Na Bpebet 1o nedio TTHOV TOV MO KAT® OUVAPTNOEDV.

x? —4

. B 3§ B el -
) f@) = —— () f2) =5-2* (i) fl2) = = (iv) f(2) =2 — a]
18. Na Bpebei 1o edio TPV TOV MO KAT® CUVAPTIOEDV.
010 = gy 0= = G sw={ 17y §575]

19. Na yivet n ypagikr) napdotaocy g ouvaptong f(x) = |z| + | — 1.
20. Na Bpebet 1o medio oplopou kat nedio tipwv g ouvapmong f(z) = v5 — 4z — z2.

21. Atveratl ou

1 1 1
1n—:iln(x—i—l)—51n(:v—1)+3;v+ln:v+c,
Y

orou c eivat auBaipetn otabepd. Na ek@paotel 10 Y OUVAPTLOEL TOU .

22. Ta TG mo KAT® CUVAPTIOELS,

0) f@) = (@ -D@+1) () fl@)=a® (i) f2) =422

va yivouv o1 ypag1kég mapactdoelg:
@y=f(x)

®y=|f(z)

Wy =3/(2)+51f(2)]



